

山西省药品监督管理局专家

指导检查临汾市人民医院医疗器械临床试验工作

本报讯 近日,山西省药品监督管理局专家走进临汾市人民医院指导检查医疗器械临床试验工作。该院党委副书记、院长、机构主任李斌,党委委员、副院长景文记,副院长吴春玲,临床试验伦理委员会、机构办公室全体人员及相关专业科室人员陪同检查。

首次会议上,李斌致欢迎词,并表示相关部门对医疗器械临床试验的严格监督和管理,既是对受试者权益的有力保障,也是

对医院工作的鞭策和激励。该院机构办公室、伦理委员会、各专业组对临床试验工作进行了汇报。

专家组详细查阅了该院临床试验机构、伦理委员会资料文件,对该院临床试验机构的运行管理、伦理审查流程及硬件设施、试验用医疗器械的储存、发放、回收以及试验资料管理等进行了现场检查。同时抽查了一项医疗器械临床试验项目,从立项、伦理、启

动、质控等全方位对项目进行了检查和指导,针对存在问题进行反馈,并提出了相关意见和建议。

该院将以此次检查为契机,持续深化规范化管理,继续秉承“科学规范、开拓创新、遵循伦理、生命至上”的理念,强化机制、狠抓质量,全面提升医疗器械临床试验能力与水平,着力推进医院临床试验工作向着高标准、高质量方向不断迈进。

星辰

在山西省职工国家安全教育宣讲比赛中朔州市大医院选手斩获佳绩

本报讯 (记者黄晶 王家琪 通讯员牛群) 近日,2025年山西省职工国家安全教育宣讲比赛在阳泉举行。朔州市大医院选手心胸外科护士赵健楠、神经外科重症监护室护士张宁代表朔州市总工会参加,表现出色,荣获铜奖。

此次比赛由山西省总工会主办,来自全省各地市总工会和省直各单位、各行业的参赛选手结合自身经历、切身感悟,用“小切口”呈现“大主题”,用“小故事”讲述“大道理”,以鲜活的事例、真挚的情感生动讲述维护国家安全的内涵要义、实践成果和重要意义。

朔州市大医院高度重视此次宣讲比赛。院工会接到比赛通知后,即在全院范围内选拔参赛选手,协调各科室支持配合,对参赛选手开展一对一指导培训。

朔州市大医院选手以过硬的素质,饱满的热情、昂扬的斗志、生动的表现,赢得了现场评委和观众的认可,展现了朔州市大医院职工忠诚履职、恪尽职守、敢于担当、奋发作为、勇创佳绩的精神风貌。

太原市中医医院

传承红色基因 赓续精神血脉

本报讯 (记者黄晶 张丹丹) 为深入学习贯彻宣传贯彻党的二十大精神,引导教育全院职工铭记光辉历史、缅怀革命先烈,以实际行动纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年。近日,太原市中医医院党委组织20余名党员、团员青年代表,赴牛驼寨烈士陵园开展了“红色耀三晋 青年永传承”清明祭英烈主题党日活动,通过沉浸式红色教育,引导党员、团员青年职工在追思中汲取奋进力量。

活动中,大家向革命烈士敬献花篮并全体默哀,聆听现场朗诵《缅怀先烈志,共铸中华魂》,以铿锵之声致敬为民族独立、人民解放献出生命的革命英烈。随后,大家聆听了主题微党课《缅怀先烈,创造未来》,共同回望中华民族在血与火中铸就的伟大抗战历史。活动最后,组织参观了太原解放纪念馆。

通过此次活动,广大党员和团员青年深刻感受到了幸福生活来之不易。大家一致表示,要自觉发扬爱国主义精神和伟大抗战精神,将缅怀先烈激发的斗志、干劲转化为努力奋斗的强大精神动力,在新时代新征程中弘扬抗战英烈的顽强品格,以实际行动赓续红色血脉,传承红色基因。

太原市迎泽区妇幼计生服务中心举办干部荣誉退休仪式

本报讯 (记者张丹丹 孙瑶) 为增强退休干部的组织归属感和退休仪式感,近日,太原市迎泽区妇幼计生服务中心举办干部荣誉退休仪式,祝贺杜春梅、李洁两位同志光荣退休。

仪式上,单位领导班子成员为她们颁发了荣誉退休证书和纪念品并献上鲜花,向她们多年来为单位的辛勤付出和无私奉献表示衷心感谢。随后大家一起观看了两位同志工作历程剪影短片,几十载的岁月浓缩到镜头里,都是两位同志在平凡岁月中的坚守和奉献。退休干部深情回顾了自己的工作经历,表达了对单位的深厚感情和对同事们的不舍之情。最后,中心主任张宏雁充分肯定了她们的成绩,并希望她们退休后能继续保持积极乐观的心态开启人生新篇章。

此次荣誉退休仪式,不仅是对退休干部职业生涯的肯定和尊重,更彰显了单位对干部职工的人文关怀,同时激励全体职工在各自的岗位上接续奋斗,为单位的发展贡献力量。

本报讯 (记者李丽) 近日,在激昂雄壮的国歌声中,古交市医疗集团第四届第二次职工代表大会暨2024年度工作总结表彰大会盛大启幕。医疗集团领导班子成员、职工代表、列席代表100余人齐聚一堂,共襄盛举。

会上,医疗集团党委书记、院长闫文俊作了题为《质效双擎 笃行致远 奋力谱写医疗集团高质量发展新华章》的工作报告,提出2025年“九大攻坚任务”即围绕“223355”工作思路,以系统性思维推动诊疗服务提质增效,推动医疗集团高质量发展。

随后,财务科负责人康锦秀作了《2024年度财务收支决算及2025年财务预算》的报告,工会主席杨金梅通报了《三届三次职工代表提案落实情况》及四届二次职工代表提案整理情况,各项工作有条不紊推进。

随后,与会职工代表分四个代表团在会上相关报告展开热烈讨论,并召开主席团会议。紧接着,四届二次第二次会议顺利举行,会议表决通过了《古交市医疗集团工作报告》及《2024年度财务收支决算及2025年财务预算》,办公室主任芦芸芸宣读相关决议,会议在热烈掌声中圆满结束。

古交市医疗集团2024年度工作总结表彰大会隆重召开。院务委员陈富明宣读了《古交市医疗集团2024年度医疗质量与安全综合考核通报》,副院长赵俊文宣读了《关于表彰2024年度先进科室、先进卫生院及先进工作者

古交市医疗集团

召开第四届第二次职工代表大会

同时召开2024年度工作总结表彰大会



者的决定》。在院务委员崔建平的主持下,颁奖仪式顺利进行,对12个表现突出的先进集体和80名先进工作者进行了表彰。

最后,院长闫文俊与中心医院临床、医技、职能科室代表以及卫生院代表签署

《2025年度廉政建设和行风建设责任书》《2025年度综合目标管理责任书》《2025年度安全生产目标管理责任书》《2025年度抗菌药物临床应用管理目标责任书》,为新的一年工作明确责任与方向。

本报讯 (记者黄晶张丹丹 通讯员殷晔王婧) 近日,太原市妇幼保健院儿童康复科成功举办“守护脊柱健康 助力成长未来”大型义诊活动,聚焦3-18岁青少年儿童脊柱健康问题,实现脊柱侧弯的早发现、早诊断、早治疗。

活动当日,现场气氛热烈,众多家长带着孩子有序参与。义诊专家、河南中医药大学第一附属医院儿童脑病诊疗康复中心治疗师李红波副主任康复治疗师,太原市妇幼保健院儿童康复科主治医师陈志国,太原市妇幼保健院儿童康复科主管康复治疗师熊

太原市妇幼保健院

举办“守护脊柱健康”大型义诊活动

振兴,凭借他们在儿童康复领域15年以上的丰富经验,带领专业团队为每一位前来咨询和检查的孩子进行认真细致的诊疗服务。

本次义诊提供了专业查体诊断,专家通过触诊、体态评估等手段精准筛查;运用专业量表及测量工具开展科学功能评估,对脊柱侧弯角度进行量化分析;还根据评估结果为有需要的孩子制定个性化的康复指导方案,

得到了家长们的高度认可。据统计,本次义诊共服务20名儿童青少年,为他们现场制定了专属康复方案,并预约了后续治疗时段。

此次义诊不仅让家长对孩子的脊柱健康有了更深入地了解,也提升了社会对青少年儿童脊柱侧弯问题的关注度。今后,太原市妇幼保健院儿童康复科将继续开展此类公益活动,为更多孩子的脊柱健康保驾护航。

本报讯 (记者张丽 闫珊) 近日,国家人力资源和社会保障部、国家卫生健康委等部门联合发布表彰决定,长治市中医医院康复医学科主任成庆忠荣获“全国卫生健康系统先进工作者”称号。这一国家级荣誉的授予,是对成庆忠多年来扎根临床一线、推动康复医学发展的充分肯定,也是长治市中医医院坚持中西医结合特色、服务区域健康事业的重要体现。

成庆忠作为长治市中医医院康复医学科主要创始人之一,带领科室实现了跨越式发展。近年来,科室先后获评“中国中医科学院脑健康与认知障碍防治试点单位”等多项国家级、省级殊荣,成为全省地市级中医康复领域的标杆。

作为学科带头人,成庆忠始终秉持“守正创新”理念。2018年赴江苏省人民医院师从励建安教授进修后,他引入现代康复技

长治市中医医院康复医学科主任成庆忠

荣获“全国卫生健康系统先进工作者”称号

术,创新性提出“中西医融合康复技术”,成功解决中风后足下垂、肌张力增高等难题,临床治疗有效率显著提升。2023年,他创制的“三段五法理筋正脊术”填补脊柱侧弯治疗领域空白,并申报长治市地方标准。2024年,其个人工作室被授予“长治市劳模创新工作室”,牵头建成长治市区域中医康复诊疗中心及三级康复网络,覆盖24家市县乡医疗机构,惠及百万群众。

在临床与科研之外,成庆忠深耕医学教育。他主持山西省中医药管理局课题多项,发表教学论文《互动体验教学在康复治疗专业临床实习带教中的应用》,2023年取得山

西省高校教师资格证,每年带教实习生百余名,多次获评“优秀带教老师”。其团队在2022-2024年全国康复护理病案、治疗技术等竞赛中屡获二、三等奖,彰显学科实力。此外,他担任中国康复医学会多个专业委员会委员,获“三晋英才青年优秀人才”“最美太行医生”等荣誉称号。

此次荣获“全国卫生健康系统先进工作者”称号,成庆忠表示:“这份荣誉属于全体医院同仁,是团队协作、医院支持和患者信任的共同成果。未来我们将以更高标准推进学科建设,让优质康复医疗服务惠及更多群众。”